

美国网民发帖问：“奥巴马该不该杀？”

美国政府官员 28 日说，美国特工处正调查一项在线投票，投票内容是美国总统贝拉克·奥巴马是否应该被暗杀。

美国著名的社交网站“脸谱”(Facebook)上日前出现一项调查，询问人们对美国总统奥巴马是否应该被杀死的态度。虽然这个调查在仅有 750 多个回应的时候就被网站关闭，但仍引起了美国特工处的注意。目前特工局正在调查是谁发的这个帖子，以及其真正的目的。

我们得知这次投票，必

须采取适当的调查，”特工局发言人达瑞恩·布莱克福德说，对待这些事情我们非常认真。”

综合美国媒体报道，这份小调查在上周末出现在该网站上，内容仅有一个问题：“奥巴马应该被杀吗？”答案有四个选项：“是的。也许。如果他削减了我的医疗保险(就该杀)。不该杀。”

“脸谱”网站在 9 月 27 日早晨接到警告后将这个调查撤掉。该公司一名发言人介绍说，这份“攻击性的调查”是由个人用户使用第三

方插件设置的，公司也不清楚是什么人设置了这个调查，以及有哪些人做出了回应。这名发言人说，个人用户可以利用第三方插件在“脸谱”的平台上搞调查投票，其中好多调查问题都挺无聊挺琐碎的。

美国特工局发言人埃德温·多诺万说，执法机构正在对这个帖子展开调查。

奥巴马上台后提出的医疗保险改革计划遭到了不少人的反对，包括前总统卡特、众议院议长佩洛西在内的一些资深民主党人也并不支持。在这次的“暗杀”投票调查中就有涉及



“脸谱”上调查的截屏

医改的一个选项。有意思的是，在有关奥巴马该不该杀的帖子被撤掉后，Facebook 上又出现了一个调查帖子，问题是，设置“暗杀”投票调查的人应不应该被逮捕。

据新华社、中国日报消息

三分之一韩国人 不了解朝鲜战争

据新华社电 韩国 29 日公布的一项民意调查结果显示，大约三分之一韩国人不了解朝鲜战争何时爆发。

这项民意调查由韩国报助处委托一家私营企业实施。调查共访问 1000 人。调查结果显示，33%的受访者不知晓朝鲜战争爆发于 1950 年。

年龄 19 岁至 29 岁的受访者中，47%的人不知道朝鲜战

争爆发时间。而较年轻的受访者中，了解这一时间的人较多。

报助处说，这项调查误差率为 3.1%。

1950 年 6 月 25 日，朝鲜战争爆发。中国人民志愿军当年 10 月 25 日赴朝，和朝鲜人民军并肩作战。1951 年 7 月 10 日，美国政府同意在开城举行停战谈判，并于 1953 年 7 月 27 日在停战协定上签字。

德外长热门人选 “拒绝”使用英语

据新华社电 可能出任德国下一届外交部长的自由民主党领导人吉多·韦斯特韦勒 28 日举行新闻发布会，拒绝用英语回答问题。

在新闻发布会上，BBC 一名记者问韦斯特韦勒是否可以用英语回答问题。

这场新闻发布会在德国举行。”韦斯特韦勒用德语回答。这名记者不依不饶地问韦

斯特韦勒是否愿意用德语回答英语问题，再次遭韦斯特韦勒拒绝。

BBC 记者不得不通过翻译问韦斯特韦勒，如果他担任外长德国的外交政策将有何变化。

韦斯特韦勒没有回答这个问题，但对记者改用德语感到高兴。在新闻发布会外我们可以用英语交谈，但记住我们现在在德国。”他说。

几内亚示威冲突 128人丧命

据新华社电 几内亚反对党民主力量联盟 29 日发表声明说，28 日发生在首都科纳克里的安全部队士兵与示威者的冲突中，至少 128 名示威者丧生。

大约 5 万名示威者 28 日在科纳克里一处体育场举行集会，抗议军事政变领导人卡马拉有意参加总统选举。大批警察和安全部队士兵在现场维持秩序时和一些示威者发生冲突。

2008 年 12 月，一些军人发动政变，组建军政府，推举卡马拉为临时领导人。卡马拉先前宣布，他不会参加 2010 年 1 月举行的总统选举。但有媒体报道，卡马拉已改变主意，有意参选。

上网测测你的间谍潜力 英军情六处为招人在网上设趣味题

想知道自己有当间谍的潜力吗？去英国秘密情报处(军情六处)网站做个测试吧。

面向大众

军情六处为招收新人，本周在网上发布了这些测试题。如果能顺利通过测试，就证明你有在情报机构工作的潜能。

尽管这些内容有趣的测试与职位获取并无关系，但的确吸引了不少谍报工作爱好者的兴趣。英国《每日邮报》29 日报道，军情六处推出这些测试题是希望摆脱民众眼中比较昂贵和精英的印象。

神秘机构

军情六处是英国对外情报机构，极具神秘色彩，1992 年以前历届英国政府都拒绝承认它的存在。事实上它创建于 1909 年，有着相当长的历史。

尽管努力尝试面向大众，但军情六处长期以来形成的保密习惯很难消除。在一个仓库副经理的招聘广告中，对于工作性质和工作地点只字未提，倒是高于 2.6 万英镑的月薪非常吸引人。

《每日邮报》还提醒感兴趣的读者，想要成为谍报人

员，必须对所有人保守秘密。

简单测试

测试规定，首先花费两分钟阅读并记忆一篇短文，这期间不可以看题目，更不能看答案。然后放下短文凭记忆回答 8 道选择题，每道题限时 10 秒。

事实上这份间谍测试题目难度并不高。例如只要记得短文中提到“你”是一名素食主义者，在橘子鸭、烤羊肉和蘑菇饭中挑选一道菜的题目就迎刃而解了。这已是 8 道选择题中较有难度的题目。

李冰之(新华社)

缅甸要求西方 停止经济制裁

据新华社电 缅甸政府总理登盛 28 日在第 64 届联合国大会一般性辩论中发言，要求西方国家停止对缅甸的经济制裁。

登盛说，西方的制裁不仅阻碍了缅甸人民在经济和社会领域的发展，而且构成了对缅甸内部民主事务

的干涉。登盛说，制裁是西方国家用来针对缅甸的政治手段，缅甸要求立即停止这种“不公正”的行为。

又讯 美国负责东亚和太平洋事务的助理国务卿坎贝尔 28 日说，美国打算开始同缅甸开展直接对话，以期改善美缅关系。

迎国庆 庆中秋

4500起元/m²

特惠精品保留房源 礼献国庆60周年

活动仅限10月1日-8日认购指定房源，并在10月31日前完成签约的客户。

| G18 | 137m² “3+2” 舒适户型 |

| G19 | 114m² “2+1” 合理户型 |

明发滨江新城

滨江地址 南京长江大桥北堡公园滨江大道1号

滨江热线 58877777 57031108